NPUNOXKEHUE A
®OH/, OLLEHOYHbIX MATEPUANOB ANA NPOMEXYTOYHOM ATTECTALUU
no ANCUUNNUHE «MHPOopMaLMOHHbIE TEXHONOTUN B 3JIEKTPOIHEpreTuke»

1. lMepeyeHb oyeHOYHbIX cpedcme 049 KomnemeHyuli, popmupyemoix 8 pe3ysbmame 0ceoeHus
oucyunnuH.!

" Cnocod
Kon xoHTpOTHpYEMOI KOMIIETEHIMHT OuneHo4HoOe cpeacTBo
OLICHUBAHMSA
Kommiekr
[IK-1: CriocobeH yyacTBOBaTh B pacyere
9 KOHTPOJIMPYIOIINX
nokasaresnel GyHKIMOHUPOBAHUS 3auer
MaTepUajIoB JUIs

TEXHOJIOTUYECKOTO JIEKTPOOOOPYT0BaHUS saueTa

2. OnucaHue nokazamesneili U Kpumepuee OUEHUBAHUA KomnemeHyuli, onucadue wkKan
oyeHusaHus

OueHMBaemble KOMMETEHUMW nNpeacTaBneHbl B pasgene «llepedyeHb NAaHUPYEMbIX
pe3ynbTaToB 06yYeHUs MO ANCUUMNINHE, COOTHECEHHbBIX C MHAMKATOPAMM AOCTUNKEHMUA KOMMNETEHLUIA
» pabouel nporpaMmmbl ANCUNNANHBI « IHGOPMALMOHHbIE TEXHONOTUWN B 3/IEKTPOIHEPTETUKE Y.

Mpn oueHnBaHUM cHOPMUPOBAHHOCTM KOMMETEHUMIA No aucumnamHe «MHPopmaunoHHbIe
TEXHO/IOTUM B 3/1EKTPO3HEPreTUKe» ncnonbsyercs 100-6annbHas WKana.

Kpurepmnii Ouenka mo 100- Ouenka nmo
0aJUIBHOM IIKAaJIe | TPAAUIMOHHOM IIKaJje
CryneHT ocBOMI M3y4YaeMblii MaTepUal, 25-100 3aumeno

BBITIOJIHACT 3aJaHHUA B COOTBETCTBHUU C
HHAWKATOpaMU JOCTUKCHUA KOMHeTeHHHﬁ,
MOXKCT OOIYCKATh OTACIbHBIC OIIINOKH.

CTyaeHT He OCBOUII OCHOBHOE COZICpKaHUE 0-24 He 3aumeno
M3YYEHHOTO MaTepHalia, 3a/IaHusl B
COOTBETCTBUU C MHANKATOPAMHU
JOCTUKCHUS KOMHCTCHHI/Iﬁ HC BBIITIOJIHCHBI
WJIM BBINIOJHEHBI HEBEPHO.

3. Tunoeblie KOHMPObHbLIE 3a0aHUA UAU UHble mamepuasnsl, Heobxodumole 014 OYyeHKU YPOBHSA
docmuxceHua KomnemeHyuli 8 coomeemcmaeuu ¢ UHOUKamopamu

1.Pewiume cnedyrowyro 3a0a4y rno pacyemy rnokaszamenel yHKUUOHUPOBAHUA 06beKmos
npogheccuoHasnbHol desmenbHOCMU:

KomneTteHumna UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
MK-1 CnocobeH ydyacTBOBaTb B pacyeTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM No pacyéty nokasaTtenen
bYHKUMOHMpOBaAHMA TexXHonorm4yeckoro | GyHKUMOHMPOBAHNA OO6BEKTOB NpodeccroHanbHOM
anekTpoobopynoBaHua OeATeNbHOCTM,  OMpeAeseHunto  MnapameTpoB U

BblI6OPY TEXHONOIMYECKOro 3n1eKTpoobopyaoBaHNA




Permmure ciemyronryro 3agady mo pacueTy nokasaTenei GpyHKIHOHHpOBaHHS 00BEKTOB
npodeccnonanbHOI e TebHOCTH:

TOLI mpou3BOIUT 3MEKTPOIHEPTHIO U Tetuio. s mpousrozacTea 1 kBr*9ac anektposnepruu
Tpedyercs 120 rp. Masyta, 230 rp. Yrusa u 100 mu1 Boapsl, a nas npousoiactea 11'kan Tera —
190 rp. Masyra, 180 rp. yrisa 1 700 mi. Boabl. CyTo4HbIe 3aI1achbl TOIUIMBA COCTABJIAKT: Masyr
— 25 ToHH; Yroab — 15,76 ToHHBI; Boga — 25 M. IToctpouTs nan padotrsl TOL, npuHOCAILIHIA
MaKCHMAaJIbHYIO MPHOBLIb, ecliu 1ieHa 1 kKB1*uac snexrposneprun cocrasiser 1,25 py0., a 1 I'kan
Terua — 2,5 py0.

2.Pewume cnedyrowyto 3ada4yy no pacyemy nokazameneli hyHKUUOHUPOBAHUS 06beKmos
npogheccuoHasnbHOU desmenbHOCMu:

KomneTteHuunsa UHAMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUU
MK-1 CnocobeH ydyacTBOBaTb B pacyeTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM no pacyéty nokasaTtesnei
bYHKUMOHMpOBAHMA TeXHoMorM4yeckoro | GyHKUMOHMPOBAHNA OO6BEKTOB NpodeccnoHanbHOM
anekTpoobopynoBaHua OeATeNbHOCTM,  OMpeAesieHno  NapameTpoB U

BbIOOPY TEXHONOIMYECKOTO 31eKTPO0bOPYA0BAHUSA

Pemmte cnenyrolnyro 3amady 1o pacdery rnokasaresnei (yHKIIHOHUPOBAHUS 00HEKTOB
npodeccuoHalbHO J1eSTeIbHOCTH:

PaccunTaTs noTeHUMANBI TOYEK JIEKTPHUECKOM LEIH, eciv u3BecTHO, uto E=127 B, Ul=24 B,
U2=93,2 B, U3=33,8 B, U4=47 B, U5=56 B. Ilo HaiineHHbIM 3HaAYEHUSM MTOCTPOUTH
MOTEHIHAIBHYIO JIMAarpaMmy.

3.Pewume cnedyrowyto 3a0a4y rno pacyemy nokazamesel GyHKYUOHUPOBAHUS 06beKkmos
npogheccuoHasnbHOU desmenbHOCMuU:

KomneTteHuunsa UHAMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
MK-1 CnocobeH ydyacTBOBaTb B pacyeTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM No pacyéty nokasaTtenen
bYHKUMOHMpOBAHMA TeXHoM0rM4yeckoro | GyHKUMOHMPOBAHNA OO6BEKTOB NpodeccroHanbHOM
anektTpoobopyaoBaHua OeATeNbHOCTM,  OMpeAesieHnto  NapameTpoB U

BbIOOPY TEXHONOIMYECKOTO 31eKTPO0bOPYA0BAHUSA

Pemure cremyroniyro 3a1a4dy no pacyery nokasarenei GyHKIMOHHPOBaHUs 00bEKTOB
npodeccruoHaNbHOMN e TeIbHOCTH:

PaccuuTaTh mapaMeTphl JIeKTpHIecKoii cxeMbl, eciii u3BecTHo E=127 B, R1=2,4 Om, R2=9,1
OwMm, R3=3,3 OmM, R4=4,7 Om, R5=5,6 Om.




4.Pewume cnedyrowyto 3a0a4y no pacyemy nokazameseli pyHKYUOHUPOBaHUA 06bekmos
npogheccuoHanbHol desmenoHOCMU:

KomneTteHuusa UHpMKaTOp AOCTUKEHUA KOMNETEHLUN
MK-1 CnocobeH yuyacTBOBaTb B pacyeTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM No pacy€ty nokasaTtesnei
bYHKUMOHMpPOBaHMA TexHonormyeckoro | GyHKUMOHMPOBAHUA O6BEKTOB NpodeccnoHanbHOM
anekTpoobopynoBaHua OeATeNbHOCTM,  OMpejesieHno  MNapameTpoB U

BbIBOPY TEXHOIOTMYECKOTO 3/1€KTPO06OPYA0BAHUA

Pemte cneayromnyto 3aauy 1o pacuety nokasaresiell yHKIIMOHUPOBaHHUS 00BEKTOB
npodeccuoHaIbLHON 1eATebHOCTH:

B cucreme MathCad paccuMTarh TOKH JIEKTPHUECKON CXEMBI, €CJIH U3BECTHBI CIIeIYIOIIHE
napameTpbl R1=20 Om, R2=25 OMm, R3=30 Om, E1=12 B, E2=24 B, r1=1 OmM, r2=0,5 Om

El,rl

R1

5.Pewume cnedyrowyto 3a0ayy no pacyemy nokazamesel yHKYUOHUPOBAHUS 06beKmos
npogheccuoHanbHol desmenbHOCMU:

KomneteHuus WNHAMKaTOp AOCTUXKEHUA KOMMETEHLUU
MK-1 CnocobeH y4yactBOBaTb B pacyeTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM Mo pacyéty nokasaTtenei
byHKUMOHMpPOBaAHMA TeXHoNorM4yeckoro | GyHKUMOHMPOBAHNA O6BbEKTOB NpodeccroHanbHOM
aneKkTpoobopynoBaHUA [eATeNbHOCTW,  OMpeAeneHuto  MNapameTpos U
BbIOOPY TEXHONIOTMYECKOTO 3N1eKTPoobopya0BaHUA

Pemmre cieyroniyto 3ajauy no pacyery nokasaresnei QyHKIIMOHHPOBaHUS 00BEKTOB
npodeccHoHaIbHON e TeIbHOCTH:

B cucreme MathCad pemuTh cucTeMy JIMHEHHBIX ypaBHEHUH ¢ moMomibto 0s10ka Given Find,
€CJIM U3BECTHO HaYaJbHOE NMPUOIIMKEHHE HEU3BECTHBIX (TOKOB):

I11:=0 A; 12:=0 A; I3:=0 A; 14:=0 A; I5:=0 A; 10:=0 A

6.Pewiume cnedyrowyro 3ada4y rno pacyemy rokazamenell hyHKUUOHUPOBAHUA 06beKMOo8
npogeccuoHanbHol desmesnbHOCMU

KomneTteHuua MHANKaTOpP AOCTUXKEHMA KOMMNETEeHL MU
MK-1 CnocobeH y4yactBOBaTb B pacueTe nokasatenei | MK-1.1 PewaeT 3agayM no pacyéty nokasaTtenen
dYHKUMOHMpPOBaHMA TEXHOJIOFMYECKOro | GPYHKLMOHUPOBAHNA 06bEKTOB NPOdeCcCMOHANbHOM
aneKkTpoobopynoBaHua OEATENbHOCTM,  OMpeAeneHuio  NapameTpoB U
BbI6OPY TEXHONOIMYECKOTO 3N1EKTPOOBOPYA0BaAHNA




Pemmre creayroniyto 3aaqy no pacyeTry noxasatesneld QyHKIHOHHPOBAHNA 00BEKTOB
npodeccOHaIbHOM AeSTeIbHOCTH:

Wcnonb3ys Tabnuunblii peaaktop Excel HaliTh MOMEHT BpeMEHHM MEPEXOIHOTO TOKA Yepes3
2 -
HyJIeBO€ 3Ha4YeHHe U nocTpouTh rpaduk I(t)=t*In(t)-2e™

7.Pewiume cnedyrowyto 3a0a4dy no pacyemy rnoxkazameseli (pyHKUUOHUPOBAHUA 0H6beKkmos
npogheccuoHanbHol desmenoHOCMU:

KomneTteHuusa UHpMKaTOop AOCTUKEHUA KOMNETEeHLUN
MK-1 CnocobeH yuyacTBOBaTb B pacyeTe nokasartenei | MK-1.1 PewaeT 3agayn Mo pacy€ty nokasaTtesnei
dYHKUMOHMpPOBaHMA TexHonormyeckoro | GyHKUMOHMPOBAHUA O6BEKTOB NpodeccnoHanbHOM
anekTpoobopynoBaHua OeATeNbHOCTM,  OMpejesieHntd  NapameTpoB U
BbI6OPY TEXHONOIMYECKOro 31EKTPOOBOPYA0BaHNA

Pemmre cnenyroniyro 3aja4dy 1o pacyety nokasarenei (pyHKIMOHHPOBaHUS 0OBEKTOB
npogeccHoHaIbHON 1A TeIbHOCTH:

B cucreme MathCad nocrponts rpadguku HanpsskeHua u=Up,*sin(mt) u Toka
i=(Un/Z)*sin(ot+e), ecnin U,=8485, Z=68, ®=100mn, (p=80°.

4. ®aiin u/unu bT3 ¢ NOAHLIM KOMMNAEKMOM OYeHOYHbIX Mamepuanoe npuaazaemcs.



